



Перед судом предстанет женщина, обвиняемая в заведомо ложном доносе



Кашинским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Тверской области завершено расследование уголовного дела в отношении 27-летней жительницы с. Спасское Кашинского района, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 306 УК РФ (заведомо ложный донос о совершении преступления, соединенный с обвинением лица в совершении тяжкого преступления).

По версии следствия, вечером 12 января текущего года обвиняемая по своему мобильному телефону позвонила в дежурную часть отдела полиции и с целью привлечения к уголовной ответственности ранее знакомого ей жителя Кашинского района, к которому испытывала личные неприязненные отношения, сообщила ложные сведения о том, что тот в 2010 году ее изнасиловал. После этого, будучи предупрежденной об уголовной ответственности за заведомо ложный донос, злоумышленница обратилась с заявлением о преступлении в Кашинский межрайонный следственный отдел СК России.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

14 Марта 2017

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/1107667>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тверской области
